
Дороге та Улюблене Духовенство та Вірні нашої Святої Української Православної Церкви 
США, Південної Америки, Західної Європи, Австралії й Нової Зеландії та всі наші Брати 
та Сестри в Україні,

ХРИСТОС НАРОДЖУЄТЬСЯ! СЛАВІМО ЙОГО!

Знову, з благодаті Божої настає Велике свято РІЗДВА – БОГОВТІЛЕННЯ Господа, Бога і 
Спаса нашого Ісуса Христа. Хоч воно  й приходить взимку, радість, яку воно приносить у 
наше життя, більше схожа на радість, яку ми відчуваємо навесні, коли ми спостерігаємо 
розквіт краси природи. Різдво Христове наповнює нас безмежною радістю. «Бо сьогодні в 
Давидовім місті народився для вас Спаситель, Який є Христос Господь». (Луки 2:11)

Він є Тим обіцяним, про Кого пророкували в Старому Завіті, Той, Хто усе підтримує. Він 
народився від Приснодіви Марії як смиренне немовля, щоб зробити нас дітьми Божими. 
Він є Сином Божим, Який сходить з Неба, щоб піднести все людство до Неба – щоб 
дарувати нам вічне життя, «бо вгодно було, щоб у Нім перебувала вся повнота  і щоб Ним 
поєднати з Собою все, примиривши кров’ю хреста Його». (Колоссян 1:19-20) Сьогодні 
Ангели й все людство проголошують духовний піснеспів Різдвяного канону: «Христос 
народився! Прославляйте Його! Христос прийшов з небес! Вітайте Його! Христос на 
землі! Прославляйте Його!»

Сумно спостерігати, в нашому земному світі, втрату стосунків із Богом у Пресвятій Тройці. 
Проте ми маємо ще одну нагоду - нагоду змінити це відчуження на повноту примирення з 
Отцем, Сином і Святим Духом – відкривши наші серця, розум і душі до Доброї Новини про 
Різдво Христове. У нас є можливість споглянути на Еммануїла – «З нами Бог» і наслідувати 
Його провід до Небес! Ми, що живемо у великих демократичних країнах світу, маємо 
можливість засвідчити нескінченну силу Божу, яка проявляється нам у повноті любові – 
через втілення Його Сина.

Проте в Україні та в багатьох інших націях по всьому світу, які страждають від вторгнення, 
репресій та панування над ними інших держав, наші брати й сестри щодня намагаються 
також засвідчити ту Божу силу – навіть у найтемніші часи. Їм ледве вдається почути Різдвяні 
колядки, які співають у їхніх церквах, їхніх околицях та у їхніх власних домівках, проте 



вони часто чують гучні бомби, що падають на їхні домівки, околиці та церкви, заглушаючи 
прекрасні колядки, що прославляють Немовля Христа, а натомість наповнюють їхні життя 
страхом та болем.

Зібравшись у Святвечір разом з усіма нашими близькими, ми ОБОВ’ЯЗКОВО згадаємо 
у своїх молитвах перед Святою Вечерю не лише наших предків, але й всіх тих, хто 
постраждав і загинув за останні два роки – просто через жадібність і захланність тих, 
хто століттями намагався узурпувати нашу духовність, нашу історію, нашу культуру та 
саму нашу ідентичність. Ми ПОВИННІ також молитися за тих, хто все ще страждає від 
щоденних загроз самому їхньому існуванню, благаючи, щоб розрада та любов Немовляти 
Христа наповнили й зігріли їхні серця, навіть за найгірших обставин.

Ми запевняємо вас, наші духовні чада, у наших постійних молитвах за кожного з вас у 
ці святі дні Різдва Христового. Нехай Любов Немовляти Христа наповнює ваше життя та 
ваші домівки настільки, щоб усе переповнюючи, поширювалась через вас у життя всіх, 
хто потребує цієї Любові – так само як потребують вас, – щоб зцілити свої життя. 

У Всеохоплюючій Любові нашого Господа,

Запевняємо вас у наших молитвах та просимо ваших, ми залишаємось слугами у 
Господі,

+ АНТОНІЙ
Ласкою Божою, Митрополит

 
+ ЄРЕМІЯ

Ласкою Божою, Архієпископ
 

+ ДАНИЇЛ
Ласкою Божою, Архієпископ                     


